

CURSO DE MESTRADO

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO PARCIAL DO PROCESSO SELETIVO PARA MESTRADO
PPGCS/CAHL - EDITAL 01/2021

Onde se lê:

Identificação (CPF)	Colocação
066. ***.*** -62	1 lugar
063. ***.*** -89	2 lugar
779. ***.*** -87	3 lugar
026. ***.*** -80	4 lugar
048. ***.*** -69	5 lugar
064. ***.*** -93	6 lugar
384. ***.*** -73	7 lugar
062. ***.*** -00	8 lugar
070. ***.*** -18	9 lugar
032. ***.*** -65	10 lugar
858. ***.*** -57	11 lugar
862. ***.*** -42	12 lugar
040. ***.*** -35	13 lugar

Lê-se:

Identificação (CPF)	Colocação
066. ***.*** -62	1 lugar
063. ***.*** -89	2 lugar
779. ***.*** -87	3 lugar
026. ***.*** -80	4 lugar
064. ***.*** -93	5 lugar
048. ***.*** -69	6 lugar
384. ***.*** -73	7 lugar
062. ***.*** -00	8 lugar
070. ***.*** -18	9 lugar
032. ***.*** -65	10 lugar
858. ***.*** -57	11 lugar
862. ***.*** -42	12 lugar
040. ***.*** -35	13 lugar

Cachoeira, 15 de dezembro de 2021.

Comissão de Seleção do Edital 01/2021 do PPGCS